

2005
GAC&ACT

通讯员 宋国斌

学校
微信
公众
号

南外仙林分校国际高中部

无缝对接海外名校,培养国际化人才

我们一直在努力

适应语言——

听说读写译思辨,攻克语言难关

“出国的第一障碍是语言关,我们的外语教学针对听说读写译思辨等多个环节,逐个突破。”南外仙林分校国际高中程彩玲副校长表示,课程设置除了外方的听说课程,还有中方的语言提升衔接课程。同时,外方课程涉猎大量的阅读、写作和讨论,学习效果显著。比如

普通高中的学生一篇英文作文约为150词左右,要求国际高中学生往往能交出几千字的论文。思辨则是培养学生的批判思维能力,外教的课堂尤其注重培养学生的理性思考,多角度看待问题,并在此基础上,通过演讲、辩论的方式表达自己的思想。”

适应教学——

无缝衔接,从容应对国外大学课堂

“在澳洲没什么不适应的,在大学上课,我感觉还在仙林的课堂上。”听到毕业生这样说,程校长无比欣慰,她表示:“经过多年的反思,学校摸索出一套适合国际高中的课程、教学模式和教学方法,帮助同学们无缝对接国外大学。如国际部的课堂强调学生大胆地表达观点;强调学生通过小组合作,完成一

个学习任务,并进行展示;同时完成论文,对国外大学这样的适应能力大大提高;学生可根据自己的兴趣、学情,来学习不同的课程。”在澳洲精英国际课程班,学校将国内高中课程中的数理化知识和澳洲大学所要考查的数理化知识点进行比对,研发了一套铺垫课程,更符合未来大学的考查要求。

适应考试——

全面备考,揭开“洋高考”的神秘面纱

“针对各个出国方向的各类考试项目,从考试内容到考试形式等多方面为同学们做好充足的准备,让‘洋高考’不再神秘。”程校长介绍说,基于哈佛、耶鲁、哥伦比亚等众多美国名校,把ACT成绩作为入学标准和授予奖学金的主要条件之一,GAC&ACT国际课程班所学内容涵盖ACT考试内容,学生在本校就可以参加ACT考试,相

比到中国香港、新加坡考试要省时省钱省心,也更容易考出好成绩。而在德国方向,学生通过一年在校的德语强化学习,达到德语中级2水平后,可在30多所德国最著名的高级文理中学申请适合自己的学校,到德国高中学习三年,毕业后获Abitur文凭后即可直接申请进入德国、瑞士、奥地利等公立免学费大学或私立大学读任何专业。

适应生活——

顺其自然,让孩子学会生活爱上生活

“我在学校的烹饪课堂上学会了做菜,原本只是想填饱肚子,没想到做菜让我交到很多朋友,拉近了我和国外小伙伴的距离。”这是南外仙林分校毕业生的亲身感受,他口中的烹饪课是南外仙林分校广受同学们欢迎的一门课,学校还开设了西餐制

作、安全急救、国际礼仪、生涯规划,以及针对住校生如何学会与舍友相处等生活技能类课程,旨在让孩子学会生活,从而爱上生活。程校长表示:“学校开设了60多门选修课,希望同学们在掌握知识的同时,也能培养一项相伴一生的兴趣。”



国际高中运动会



2016届中澳班毕业典礼

我们一直在飞跃

★澳洲精英国际课程班(中澳班)

2005年9月,经澳大利亚维多利亚州教育部批准,学校正式开办VCE(维多利亚高中文凭)课程,六届毕业生近90%进入澳大利亚八大五星名校(G-8)本科段就读,近100%进入世界百强名校。2014年4月,经澳大利亚G-8(八大五星名校联盟)柱石成员单位新南威尔士大学(UNSW)学术委员会批准,澳大利亚国家教育部五星名校示范大学预科课程——优飞

核心课程(UFS,澳洲和英联邦国家方向,即新南威尔士大学预科课程)正式落户南外仙林分校,南外仙林分校澳洲精英高中成为澳洲八大五星名校(G-8)南京地区官方本科生优录课程基地。

学校全程提供专业一对一的学业规划和指导,完成学业后可获得合作方提供的“一站式”大学申请和签证申请等服务,历届签证率达到100%。

★德国高中课程实验班(中德班)

2009年9月,学校创办中德班。学生通过一年在校强化德语学习,毕业时达到德语中级B2水平,在30多所德国高级文理中学选择适合的学校。在德国高中学习三年,毕业获得Abitur文凭后,申请进入德国公立大学。创办以来,所有合格学生100%获得签证,目前在德

国高中毕业的学生已顺利就读德国慕尼黑大学、亚琛大学、卡斯鲁尔大学、柏林自由大学、斯图加特大学等著名大学及瑞士苏黎世理工大学。高级文理中学是德国最高级别的高中,学生毕业获Abitur文凭即可申请德国、瑞士、奥地利的各类公立大学,不受专业限制。

★美国高中课程实验班(小中美班)

学校和美国犹他州瓦萨琪高中合作开办的三年制高中课程,学生毕业可获得美国百年名校瓦萨琪高中毕业证书和中方毕业证书。

“小班化”“书院式”教学模式保证学生在取得优秀

TOEFL、ACT分数的同时,拥有真实可靠的社会实践经历,提升申请大学的综合竞争力和可信度;“导师制”致力于为学生提供针对性的指导和无缝对接的一站式美国名校升学服务。

★美国GAC&ACT课程班(大中美班)

南外仙林分校作为美国GAC&ACT特许教学考试中心,于2011年引进国际大学预科全球评估证书(GAC)课程。包括哈佛、耶鲁、哥伦比亚等美国3000多所大学把ACT成绩

作为入学标准和奖学金授予的主要条件之一。学生可以在国内完成预科课程,并可在国内参加ACT考试,毕业后完全接轨海外大学学位课程,最高可以获得46个学分减免。

重要提示

本周日(23日)上午9点,南外仙林分校在南外本部(北京东路30号)报告厅召开“南外仙林分校国际高中招生咨询会”,诚挚邀请有留学意向的家长或学生参会。

南京市生源招录方式(所有报名国际高中项目的南京初三应届毕业生):

1.参加南京市统一中考,按招生计划人数录取。

2.须参加学校组织的英语加试。即日起进行网上报名(不接受现场报名)。

3.领取招生登记卡后务必于5月初在“南京招生信息网”上进行英语加试网上报名(具体时间以南京市招生办要求为准)。网上报名成功后请及时到我校招生办验证。加试时间:5月13日(笔试100分、口试20分)。加试地点:南外本部(南外本部考生);南外仙林分校(本校及其他学校考生)。

4.对符合招生条件、因特殊原因未能报名参加英语加试的学生,中考成绩优异者请到学校招生办办理补报名手续,学校将使用有限名额实行自主招生。

外地生源招录方式(所有报名国际高中项目的外地初三应届毕业生,高一、高二在读学生):

1.须参加学校自主招生考试;考试科目为英语和数学。在英语成绩合格的前提下,学校根据考生填报志愿及英语和数学两门总分择优录取。

2.即日起上官网进行网上报名(不接受现场报名)。

3.自主招生测试时间:5月13日;考试地点:南外仙林分校。

其他:

1.艺术特长生可在5月中旬参加艺术专业考试,有考试意向者请在报名时申请登记。详情点击学校网站。

2.奖学金政策:学校按照录取总成绩排名,每个项目总分排名前列的优秀学生可获得每生壹万元“新生入学奖学金”。

咨询电话:

025-84027918 84027977

学校网址:

http://www.nflsxl.com

学校地址:

南京仙林大学城仙林大道136号